

پیش بازی

مراکش در آستانه صعود پایان افتخار آمیز ماجراجویی هائیتی؟



تیم ملی مراکش حتی در صورت شکست در این دیدار نیز می تواند صعود خود به مرحله بعد را قطعی کند؛ البته به شرطی که تیم ملی برزیل در دیگر بازی روز سوم، اسکاتلند را شکست دهد. نماینده شمال آفریقا در این رقابت ها عملکردی منظم و حساب شده داشته، هر چند چندان پرزرق و برق نبوده است. آنها ابتدا موفق شدند برزیل را با تساوی ۱-۱ متوقف کنند و سپس با تک گل زودهنگام اسماعیل سیباری، مهاجم باشگاه پی اس سی، با نتیجه ۱-۰ اسکاتلند را شکست دهند؛ بازیکنی که پیش تر در دیدار برابر برزیل نیز موفق به گلزنی شده بود. در سوی مقابل، ماجراجویی تیم ملی هائیتی به احتمال فراوان پس از این مسابقه به پایان خواهد رسید. با این حال، این حضور را می توان یک داستان تاریخی دانست؛ چرا که آنها پس از سال ۱۹۷۴ برای نخستین بار به جام جهانی بازگشته اند. هائیتی با نتیجه ۸۳-۰ جهان، که تنها از نیوزیلند پایین تر است، در این تورنمنت فراتر از انتظار ظاهر شده و نمایش قابل احترامی در صحنه ای بزرگ ارائه داده است؛ موضوعی که برای کشوری با چالش های فراوان، یک دستاورد روحیه بخش و ارزشمند به شمار می رود.

نبرد تاکتیکی در میامی



دیدار پیش رو در فلوریدا اهمیت بسیار بالایی دارد؛ جایی که هر دو تیم گروه C به دنبال تثبیت یا نجات مسیر خود پس از بازی های پر فشار دور دوم هستند. نتایج اخیر، معادلات گروه را کاملاً تغییر داده است؛ تیم ملی برزیل با پیروزی قاطع ۳-۰ مقابل هائیتی در فیلادلفیا قدرت خود را به رخ کشید، در حالی که تیم ملی اسکاتلند با شکست ۱-۰ برابر مراکش در بوستون، موقعیتش را به خطر انداخت. حالا در آستانه این دیدار در میامی گاردنز، حاشیه خطا برای هر دو تیم به حداقل رسیده است. کارلو آچلوتی، سرمربی برزیل، باید اطمینان حاصل کند که تیمش همان تمرکز دفاعی و دقت در ضربات نهایی را حفظ می کند. برزیل برای کنترل بازی و شکست ساختار منظم دفاعی حریف، روی خلاقیت لوکاس پائتا و سرعت انفجاری وینیسیوس جونینور تکیه دارد؛ بازیکنی که در بازی قبلی نیز موفق به گلزنی شد. در سوی مقابل، اسکاتلند با ساختاری منسجم و فیزیکی وارد میدان می شود. این تیم با تکیه بر نظم دفاعی و ضد حملات سریع، به ویژه با حضور اسکات مک تامینی و جان مک گین، تلاش می کند از کوچک ترین فرصت ها بهره ببرد. این مسابقه که در ورزشگاه مدرن میامی برگزار می شود، به نوعی یک جدال شطرنجی میان دو رویکرد متفاوت خواهد بود. هر دو تیم می دانند که کوچک ترین اشتباه در انتقال دفاع به حمله می تواند سرنوشت بازی را تغییر دهد؛ بنابراین نظم در خط میانی و پوشش سریع فضاها نقشی کلیدی خواهد داشت. برزیل این دیدار را فرصتی ایده آل برای تثبیت صدرنشینی خود می بیند، در حالی که اسکاتلند با انگیزه ای بالا به دنبال کسب نتیجه ای حیاتی است تا شانس صعودش را حفظ کند. با نزدیک شدن به تعیین تکلیف گروه، اهمیت این مسابقه از همان سوت آغاز کاملاً محسوس خواهد بود.

شب تعیین تکلیف گروه A

با توجه به برگزار نشدن بازی های دور دوم این گروه قبل از انتشار آخرین شماره ایران ورزشی وبی اطلاعاتی از نتایج رقم خورده این مسابقات امکان نگارش مطالب مربوط به پیش بازی مسابقات سوم آنها وجود ندارد.



فرصت جبران برای کرواسی؛ پاناما به دنبال فرار از حذف



تیم ملی کرواسی این فرصت را دارد که با پیروزی مقابل پاناما در دیدار روز چهارشنبه در تورنتو استادیوم، جایگاه خود را در جمع سه تیم برتر گروه A تثبیت کند. کرواسی که در بازی اول با نتیجه ۲-۰ مقابل انگلیس شکست خورد، بدون امتیاز در رتبه چهارم قرار دارد؛ هر چند پاناما نیز با شرایط مشابه و تنها به دلیل تفاضل گل بهتر بالاتر از آنها ایستاده است، چرا که در ۱۸ ژوئن با نتیجه ۱-۰ برابر غنا شکست خورد. پاناما با وجود شکست، نمایش قابل تحسینی ارائه داد و موفق شد مهاجمان خطرناک غنا، از جمله آنتوان سمنیو و جردن ایه و را برای دقایق طولانی مهار کند. با این حال، تلاش برای پرس از بالا در لحظات پایانی نتیجه معکوس داد و این تیم در دقیقه پنجم وقت های تلف شده نیمه دوم گل سرنوشت ساز را دریافت کرد. حتی می توان گفت تیم رده ۳۴ جهان در بخش هایی از بازی عملکرد بهتری نسبت به غنا داشت، چرا که در نیمه اول هیچ شوتی به سمت دروازه اش زده نشد. با وجود اینکه هشت تیم سوم نیز به مرحله حذفی راه پیدا می کنند، پاناما در صورت شکست تقریباً شانس برای صعود نخواهد داشت چرا که در صورت تساوی نامیدکننده روز چهارشنبه، مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو، پرتغال امروز در ورزشگاه هیوستون به مصاف ازبکستان خواهد رفت و امیدوار است که این بار واقعاً کارزار خود را در جام جهانی ۲۰۲۶ قضاوت کند. پرتغال که پس از روز اول مسابقات در رتبه سوم گروه K قرار دارد، مشتاق خواهد بود تا جایگاه خود را به عنوان یکی از مدعیان قهرمانی توجیه کند، در حالی که گرگ های سفید امیدوارند اولین کارزار جام جهانی آنها با شکست های متوالی به پایان نرسد که به معنای حذف آنها خواهد بود. پس از ناامیدی از عدم کسب پیروزی مقابل کنگو در بازی افتتاحیه، توجهات به شدت به شاگردان روبرتو مارتینز معطوف شده است تا اوضاع را مقابل ازبکستان درست کنند. پرتغال کار خود را در گروه K با تساوی ۱-۱ مقابل کنگو آغاز کرد، جایی که یوان ویسا گل اول ژاؤ نوس را خنثی کرد. بخش زیادی از بحث ها حول محور کاپیتان کریستیانو رونالدو به دلیل عملکرد ضعیف بوده و بسیاری از منتقدان ادعا می کنند که این مهاجم افسانه ای مانع پیروزی تیم شده است. رونالدو ۹۰ دقیقه کامل بازی کرد اما نتوانست تأثیری داشته باشد و این برنده پنج توپ طلا از سه شوت خود موفق به ثبت شوت در چهارچوب نشد. آخرین گل او در یکی از دو جام جهانی اخیر، در روز اول مسابقات در سال ۲۰۲۲ مقابل غنا بود که منجر به انتقادات بیشتر از عملکرد او در سطح بین المللی شد. کار پرتغال در جام جهانی روز سه شنبه مقابل ازبکستان تازه وارد ادامه می یابد، تیمی که در اولین بازی خود در گروه K با نتیجه ۱-۳ به کلمبیا باخت. این اولین دیدار بین دو کشور خواهد بود، اگرچه پرتغال در دو بازی اخیر خود در جام



تساوی امتیازات، معیار نخست، نتایج رودرو است. تنها ستاره یوبی باقی ماندن آنها در رقابت ها، شکست غنا مقابل انگلستان و سپس پیروزی خودشان برابر سه شیرها در بازی پایانی است. همچنان در تلاش است تا نخستین امتیاز تاریخ این تیم در جام جهانی را کسب کند. پیروزی در این دیدار می تواند سومین برد آنها در ۹ بازی اخیر باشد، اما در دریافت شش، چهارمین باخت در این بازه را رقم می زند و همچنین روند بدون گلین شش ماهه آنها را به ۹ بازی افزایش خواهد داد. در سوی مقابل، کرواسی نباید پیش از حد بابت دریافت چهار گل مقابل انگلستان مورد انتقاد قرار گیرد. این تیم در زمان تحت فشار قرار گرفتن برای خروج از زمین خود با مشکل مواجه شد و تنها موقعیت جدی آنها پس از دقیقه ۹۰ و روی یک ضربه ایستگاهی ایجاد شد. زلاتکو دالیچ، سرمربی کرواسی، می تواند از عملکرد تیمش در نیمه نخست نکات مثبتی استخراج کند و معتقد است ترکیب بازی به اش توانایی صعود مستقیم به مرحله حذفی را دارد. با این حال، دالیچ در چهار دیدار اخیر خود سه شکست را تجربه کرده، هر چند با این حال، دالیچ در چهار دیدار اخیر خود سه شکست را تجربه کرده، هر چند باخت به تیم هایی مانند انگلستان، بلژیک و برزیل چندان غیرمنتظره نیست. کرواسی در مراحل گروهی جام های جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ بدون شکست پیش رفت و در آن رقابت ها به ترتیب به فینال و نیمه نهایی رسید. کسب شش امتیاز از دو بازی باقی مانده می تواند صعود آنها را قطعی کند. کرواسی تاکنون هرگز با پاناما روبرو نشده، اما همچنان به عنوان بخت اول پیروزی در شش شکست پایانی برابر این رقبا

ببرو برو!



تیم ملی انگلیس پس از عبور از نخستین آزمون خود در مسیر قهرمانی، حالا این فرصت را دارد که با پیروزی مقابل غنا، صعودش به مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ را یک بازی زودتر قطعی کند. سه شیرها روز سه شنبه در ژنیت استادیوم به مصاف حریف آفریقایی خود می روند. انگلیس در دیدار افتتاحیه برابر کرواسی با نتیجه ۲-۰ به پیروزی رسید؛ مسابقه ای که با وجود برتری، لحظاتی پر تنش را برای شاگردان توماس توخل به همراه داشت. در سوی مقابل، غنا نیز با پیروزی ۱-۰ برابر پاناما، خود را به عنوان یکی از مدعیان صعود از گروه مطرح کرده است. پیروزی پرگل انگلیس که نخستین برد ۲۰۴ این تیم در جام جهانی از زمان فینال ۱۹۶۶ مقابل آلمان غربی محسوب می شود، نشان دهنده رویکرد هجومی تیم تحت هدایت توخل است. این برد از نظر روانی نیز اهمیت زیادی داشت چرا که انگلیس به روند ۹ بازی بدون پیروزی مقابل تیم های سطح اول جهان (۱۵ تیم اول رنکنینگ) پایان داد و همچنین شش شکست پیاپی برابر این رقبا



را متوقف کرد. آنها اکنون با تفاضل گل بهتر در صدر گروه L قرار دارند و در صورت کسب پیروزی مقابل غنا در فاکسبرو، صعودشان به مرحله حذفی را قطعی خواهند کرد. این مسابقه همچنین می تواند چهارمین پیروزی متوالی انگلیس در تمامی رقابت ها باشد. شاگردان توخل این شانس را دارند که برای دومین بار تحت هدایت او، در سه بازی پیاپی حداقل سه گل به ثمر برسانند. در سوی دیگر، غنا با وجود مشکلات در خط حمله، همچنان تیمی خطرناک محسوب می شود. این تیم آخرین بار در ماه اکتبر توانسته بود پیش از یک گل در یک مسابقه به ثمر برساند، اما در دیدار برابر پاناما، همان یک گل برای کسب سه امتیاز کافی بود. شاگردان کارلوس کی روش اکنون شرایطی مشابه انگلیس دارند چرا که آنها را در بین دو تیم برتر تثبیت کند، پیش از آنکه در بازی پایانی به مصاف کرواسی بروند. گل بزنگی همچنین به روند چهار بازی بدون برد غنا پایان داد؛ تیمی که در ۳۶ دقیقه پیش از آن، ۱۰ گل دریافت کرده بود. با این حال، غنا تاکنون در تاریخ جام جهانی موفق به ثبت گلین شیت در دو بازی متوالی نشده است. با وجود این، خاطره تنها تها قبل از دیدار به سود غناست؛ دیداری که با تساوی ۱-۱ به پایان رسید. در آن مسابقه، آسامو ازیان گل نخست اندی کارول را پاسخ داد تا غنا با نتیجه ای رضایتبخش زمین را ترک کند.

صدرنشین به دنبال صعود زودهنگام



حدود یک هفته پس از کسب نخستین امتیاز در تاریخ حضورش در جام جهانی، تیم ملی کنگو روز سه شنبه در ورزشگاه گوادا لاکارا به مصاف کلمبیا، صدرنشین گروه K، می رود. یوان ویسا با گلزنی خود مقابل پرتغال، یک امتیاز ارزشمند برای پلنگ ها به ارمغان آورد، در حالی که کلمبیا موفق شد با نتیجه ۱-۳ ازبکستان را شکست دهد و با حد اکثر امتیاز کار خود را آغاز کند. شاگردان نستور لورنزو پیش از دیدار با ازبکستان می دانستند که پس از تساوی پرتغال برابر کنگو، فرصت در اختیار گرفتن امتیاز تا از حذف زودهنگام جلوگیری کند. ازبکستان در اولین بازی خود در جام جهانی برای اثبات خود تلاش کرد. شروع پراسترس ازبکستان با این واقعیت برجسته شد که آنها در نیمه اول حتی یک لمس در داخل محوطه جریمه حریف ثبت نکردند و آنها را به تنها تیم در این جام جهانی تبدیل کرد که تا کنون چنین چیزی را به نام خود زده است. اولین لمس آنها در محوطه جریمه حریف منجر به اولین گل آنها در جام جهانی شد.



باعث شد کلمبیا تیم آنها گروه باشد که با امتیاز کامل وارد بازی روز دوم می شود و یک برد دیگری می تواند صعود آنها به آنها توانستند شاگردان روبرتو مارتینز را در ادامه بازی به تنها شش شوت محدود کنند و خودشان نیز هشت بار به سمت دروازه حریف شوت زدند. حتی این حس وجود دارد که کنگو می تواند در دقایق پایانی به گل دوم برسد و پیروزی را از آن خود کند. با این حال، برای این تیم آفریقایی، نگاه به نیمه پر لیوان اهمیت بیشتری دارد چرا که نشان داده در این سطح حرفی برای گفتن دارد و اکنون به دنبال کسب نخستین پیروزی خود در پنجمین بازی تاریخش در جام جهانی است.

جام رو شروع کن رونالدو!



منتقدان ادعا می کنند که این مهاجم افسانه ای مانع پیروزی تیم شده است. رونالدو ۹۰ دقیقه کامل بازی کرد اما نتوانست تأثیری داشته باشد و این برنده پنج توپ طلا از سه شوت خود موفق به ثبت شوت در چهارچوب نشد. آخرین گل او در یکی از دو جام جهانی اخیر، در روز اول مسابقات در سال ۲۰۲۲ مقابل غنا بود که منجر به انتقادات بیشتر از عملکرد او در سطح بین المللی شد. کار پرتغال در جام جهانی روز سه شنبه مقابل ازبکستان تازه وارد ادامه می یابد، تیمی که در اولین بازی خود در گروه K با نتیجه ۱-۳ به کلمبیا باخت. این اولین دیدار بین دو کشور خواهد بود، اگرچه پرتغال در دو بازی اخیر خود در جام



مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو، پرتغال امروز در ورزشگاه هیوستون به مصاف ازبکستان خواهد رفت و امیدوار است که این بار واقعاً کارزار خود را در جام جهانی ۲۰۲۶ قضاوت کند. پرتغال که پس از روز اول مسابقات در رتبه سوم گروه K قرار دارد، مشتاق خواهد بود تا جایگاه خود را به عنوان یکی از مدعیان قهرمانی توجیه کند، در حالی که گرگ های سفید امیدوارند اولین کارزار جام جهانی آنها با شکست های متوالی به پایان نرسد که به معنای حذف آنها خواهد بود. پس از ناامیدی از عدم کسب پیروزی مقابل کنگو در بازی افتتاحیه، توجهات به شدت به شاگردان روبرتو مارتینز معطوف شده است تا اوضاع را مقابل ازبکستان درست کنند. پرتغال کار خود را در گروه K با تساوی ۱-۱ مقابل کنگو آغاز کرد، جایی که یوان ویسا گل اول ژاؤ نوس را خنثی کرد. بخش زیادی از بحث ها حول محور کاپیتان کریستیانو رونالدو به دلیل عملکرد ضعیف بوده و بسیاری از منتقدان ادعا می کنند که این مهاجم افسانه ای مانع پیروزی تیم شده است. رونالدو ۹۰ دقیقه کامل بازی کرد اما نتوانست تأثیری داشته باشد و این برنده پنج توپ طلا از سه شوت خود موفق به ثبت شوت در چهارچوب نشد. آخرین گل او در یکی از دو جام جهانی اخیر، در روز اول مسابقات در سال ۲۰۲۲ مقابل غنا بود که منجر به انتقادات بیشتر از عملکرد او در سطح بین المللی شد. کار پرتغال در جام جهانی روز سه شنبه مقابل ازبکستان تازه وارد ادامه می یابد، تیمی که در اولین بازی خود در گروه K با نتیجه ۱-۳ به کلمبیا باخت. این اولین دیدار بین دو کشور خواهد بود، اگرچه پرتغال در دو بازی اخیر خود در جام

نبرد صدرنشینی در ونکوور



با توجه به حساسیت رقابت برای صدرنشینی در گروه B، تیم های سوئیس و کانادا روز چهارشنبه در ورزشگاه بی سی پلیس به مصاف یکدیگر خواهند رفت. هر دو تیم در دومین بازی خود به پیروزی رسیدند؛ کانادا با نتیجه پرگل ۶-۰ قطر را در هم کوبید و به لطف تفاضل گل بهتر بالاتر از سوئیس قرار گرفت، در حالی که سوئیس نیز با برتری ۱-۴ برابر بوسنی و هرزگوین عملکردی قدرتمند داشت. سوئیس در پنج بازی اخیر خود شکست ناپذیر بوده و در تمام این دیدارها حد اکثر یک گل دریافت کرده است. نکته قابل توجه این که سوئیس در این بازه حتی یک گل در نیمه اول دریافت نکرده و دو گل خودش را در این جام جهانی نیز در وقت های تلف شده به ثمر رسانده اند. همچنان آنها در پنج حضور اخیر خود در جام جهانی نیز یک گل خارج از اروپا و آمریکای جنوبی تبدیل شدند که در یک دیدار جام جهانی پیش از پنج گل می زند. این رقابت ها نیز مقابل تیم های منطقه کونکاکاف هرگز بازنده نبوده اند.



در سوی مقابل، کانادا با یک نمایش خیره کننده، نخستین پیروزی تاریخ خود در جام جهانی را جشن گرفت. شاگردان جسی مارش با به ثمر رساندن شش گل در یک مسابقه، رکوردی تاریخی ثبت کردند؛ آنها تنها بیشترین گل زده توسط یک تیم کونکاکاف در یک بازی جام جهانی را به نام خود ثبت کردند، بلکه به نخستین تیم خارج از اروپا و آمریکای جنوبی تبدیل شدند که در یک دیدار جام جهانی پیش از پنج گل می زند. این رقابت ها نیز مقابل تیم های منطقه کونکاکاف هرگز بازنده نبوده اند.

دوئل بقا؛ بوسنی در برابر قطر ناامید



تیم ملی بوسنی و هرزگوین با وجود نتایجی که همیشه بازناب داده اند، کیفیتش نبوده، با امیدواری وارد این دیدار می شود. تساوی ۱-۱ مقابل کانادا در بازی نخست، نتیجه ای قابل قبول برابر یکی از میزبانان بود، اما شکست سنگین ۴-۱ برابر سوئیس، ضعف های جدی دفاعی این تیم را آشکار کرد. گل بیوو لوتکیچ تنها یک جرعه کوتاه در آن مسابقه بود و سرگئی باربارز به خوبی می دانند که تیمش با دریافت چنین تعداد گل هایی شانس برای پیشروی نخواهد داشت. در سوی مقابل، شرایط قطر به مراتب نگران کننده تر است. شکست سنگین ۶-۰ برابر کانادا، بازگشتی تلخ به سطح جام جهانی پس از تجربه میزبانی در سال ۲۰۲۲ بود. شاگردان خولن لوپتگی در دو بازی خود تاکنون هفت گل دریافت کرده اند و تنها امتیازشان از تساوی



۱-۱ مقابل سوئیس به دست آمده؛ نتیجه ای که در ابتدا امیدوارکننده به نظر می رسید، اما حالا ارزش خود را از دست داده است. قطر برای حفظ شانس صعود، چاره ای جز پیروزی در این دیدار ندارد و در عین حال باید امیدوار به نتایج دیگر بازی ها نیز باشد؛ موضوعی که این مسابقه را عملاً به یک دیدار مرگ و زندگی تبدیل کرده است. این بازی از نظر تفاضل سبک ها نیز جذاب خواهد بود. بوسنی با تکیه بر تجربه ادین زکو و بازی مستقیم